



Хрюша и Степашка ждут тетю Аню

МИХАИЛ КЛИМЕНТЬЕВ

133

известия - 2002 - 4 марта - с.3.

Теперь малыши могут спать спокойно

С сегодняшнего дня в эфире РТР появится новая, она же старая, программа «Спокойной ночи, малыши!», которая будет выходить в прайм-тайм — в 19.50. Переезд самой старой, самой известной и самой рейтинговой передачи с «Культуры» на РТР вызван не только заботой о детях, но и сменой приоритетов в политике вещания главного государственного канала.

Анна КОВАЛЕВА

Что касается заботы о детях, то, пока «Спокойной ночи, малыши!» проживали на «Культуре», далеко не у всех малышей была возможность получить свою законную порцию мультиков на ночь. Письма о том, что в одних регионах эта программа выходит в эфир в районе полуночи, а в других ее и вовсе невозможно посмотреть, так как этот район не входит в число охватываемых сетью «Культуры», регулярно приходили на канал и даже в «Известия». И именно не-

достаточность объема распространения сигнала «Культуры», как заметил первый зампред ВГТРК и о. гендиректора канала Антон Златопольский, стала одной из основных причин перевода программы на РТР. Вторая же и не менее важная причина — на поверхности. Желание руководства ВГТРК развернуть канал в сторону зрителя и превратить его из полуофициозного в настоящий семейный, где было бы все, чего зрительской душе угодно, — от качественных новостей (с этим у РТР уже все в порядке) до не менее хороших сериалов и детских

программ), было озвучено давно. Но только в последнее время оно стало подкрепляться конкретными действиями: после налаживания системы кинопоказа и сериалов очередь дошла и до детей. Как заметил Златопольский, уже сейчас у РТР объем детского вещания больше, чем у всех остальных общефедеральных каналов. Дальше будет веселей, так как «РТР — государственный канал, а потому имеет социальные обязательства перед обществом», кои и будут выполнять, развивая в том числе и детское вещание. Кстати, смена места жительства сильно повлияла на общий вид программы: в ней появятся новая ведущая — Анна Михалкова и персонаж — Мишутка. Также сделаны новые декорации, а в следующем году будут показывать мультики, снятые специально для этой передачи.

Анна МИХАЛКОВА:

С Хрюшой и Степашкой я договорюсь

— Вас все устраивает в передаче, или хотелось бы что-то изменить?

— Не думаю, что эта программа нуждается в изменениях. Там работает очень хорошая команда профессионалов. Смена заставок и декораций привнесет достаточную степень новизны.

— Вы найдете общий язык с Хрюшой и Степашкой?

— Вообще-то у меня актерское образование, так что это будет не очень сложно. Договоримся.

— Вы считаете, это будет постоянная работа для вас?

— Это возможно, но весь вопрос в том, какой срок считать по-

стоянным: может быть, это будет год, а может, и десять лет.

— В передачу «Спокойной ночи, малыши!» всегда звали будущих или уже состоявшихся мам. Это ваш случай?

— Я пошла сюда именно потому, что у меня есть дети.

Ксения ВЕРЕТЕННИКОВА

Михалковой спасибо.
(Берущая прогр. «Спокойно»
новь, пожалуй.)

4.3.02